



Житель Шумерлинского округа признан виновным в покушении на дачу взятки сотруднику полиции



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 48-летнему жителю Шумерлинского муниципального округа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 (покушение на дачу мелкой взятки).

Следствием и судом установлено, что вечером 25 ноября 2023 в городе Шумерля сотрудниками ДПС ГИБДД МО МВД России Шумерлинский был остановлен автомобиль марки «Chevrolet Lanos» под управлением нетрезвого водителя. Желая избежать привлечения к административной ответственности за указанное правонарушение, находясь в служебном автомобиле сотрудников ДПС, мужчина попытался передать одному из полицейских взятку. Однако полицейский от получения незаконного денежного вознаграждения отказался и пресек противоправные действия злоумышленника.

Причастность осужденного к инкриминированному деянию доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе его собственными признательными показаниями, показаниями свидетелей, изъятой документацией, а также другими материалами дела. Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

21 Января 2024

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1854946>